NMHCTPYKIIMA (ITACITIOPT) ITIO ITPUMEHEHUWIO U3E/JIVA

1. OIIMCAHUE U3JAEJNUA

{ HanmeHoBaHve HanmeHoBaHve Mepvop | PekomenaoBaHHasi| PekomeHpoBaHHas Knacc TCY Opyrve
A nsgenus: aBTOMOGUNSA: BbIMycka Harpyska Ha Lwap | Harpyska npuuena 0COBGEHHOCTM
BIZON 6e3 Topmo3sos/c ( max pa3oBas Harpy3ka
TOpMO3aMun Ha wap / Ha pamy /
TAroeas )
dapkon Isuzu D-Max 2020- 120 kr 750 kr / 3500 kr 4 (120 kr / 500 kr / FA 0260-E
3500 «kr )

He Tpeﬁye'r CI€UAJIbHBIX HWHCTPYMEHTOB U l'[pP[Cl'[OCO6J'IeHI/If/'I IIpu  MOHTaXe€ MW JAEMOHTaXeE. 3a11m1ueHo OT KJIMMaTHYCCKUX B03HeﬁCTBHﬁ

Cri€uaJIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYILIUX MUPOBBIX l'IpOI/I3BOZ[I/ITeJ'Ief/'I TIOPOIIKOBBIX KPAaCOK. DKOJIOTMYeCcKH 0e30MacHo.

2. KOMILIEKTAIINSA

M3penvne cocTouT U3 cneayowmnx anemMeHToB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-so
Komnnekm kpenexa 273.732
Ne HavMeHoBaHWe Kon- 9 301.499 3aknapHoit 6ont M12 4
n/n BO 10 Bont M10x30 4
1| 305.260 Pava TCY 1 11 Bont M12x40 4
2 305.981-01 KpoHwrTeiH TCY 1 12 rali"(a M10 4
3 301.517 KpoHLWTENH 1 13 Falin(a M12 6
4 301.517-01 KpoHwTenH 1 14 Favq(a M27 1
5 | 741.319 NnactuHa 2 15 | Ulaiba rpoeptas 10 4
6 713.006-01 CuenHoM wap 1 16 WaiGa rposepran 12 14
7 747.027 Manew 1 17 LLlan6a rpoBepHas 27 1
8 | Wnnwur DIN 11024 1 18 | Waiba 10 ysen. 8
19 Llanba 12 16
20 Bont M12x40 1.25 6
21 BuHT M8x20 2
3. YCTAHOBKA
< Q
- 3
<z PR
10 18 .4’07.?"‘
|\ o |
S o)
® ’ G 1/ o
SR ‘i",' m
. . ’v‘i ,‘
o Vo ef
' "i’ﬂ ,""
In ".'
(4
11\16\19
1. 3akpenuTh KPOHINTEHHBI 3 U 4 K HIDKHAM [TOBEPXHOCTSM paMbl a/M raitkamu M 12 (13), ucnons3yst 3akiaanbie 60mthI (9).
2. YCTaHOBWTH IUIACTHHBI 5 K OOKOBBIM YacTsIM paMbl a/M, HCronb3ys 6ontel M12x40 (20).
3. CoenuHUTH MIACTHHBI 5 ¢ KpoHIUTelHaMu 3 1 4 ¢ momorsio 6omroB M10x30 (10).
4.  YcranoButs pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 (11) k mmactaaam 5.
5.  3araHyTh Kpemex.
6. BcraButh kponmreiin TCY 2 B pamy 1, 3agukcHpOBaB ero najabiieM 7 U MIIUTHHTOM 8.
7. YCTaHOBUTSH CLEMHOIT map 6 B OTBEPCTHE KPOHIUTEHHA 2 U 3aKpenuTh ero raiikoi 14. Eciu a/m skcrutyatupyercst 6e3 npuiiena, CUenHoil map
HE00XOJMMO MOKPBITH 3ALIUTHOIN CMa3KOH M HaJeTh 3alIUTHBINA Konmak. He omyckaercs HCIoab30BaTh Iap €CIIM €ro AUaMeTp MEHbIIE WK PaBeH
49 Mm.
8.  Pabotsl o noxkimoyeHuo anekrpoodopyaoBanus TCY k OOPTOBO# CeTH a/M TOIDKHBI IPOM3BOIUTHCS B YCIOBHSIX CHEIHATH3HPOBAHHON

MacTepCKOM.

®apkonsl «BU30H» — Bricokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYNM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

THNIN )
o

" BIZON|790}

U EAAAX re—

IMpumeuanus. 3a MOCIEACTBHS HENPABUILHOIN YCTAHOBKH MPEANPUATHE - H3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HecerT. [Tocne 1000 kM npobera a/M ¢ mpuienoMm
peKOMeH TyeTcsl IOATSAHYTh Kpenex. [IpeanpusiTHe-u3roToBUTeNb OCTaBIIseT 32 COOOH MPaBO BHOCHTH M3MeHeHHs B KoHCTpyKuuio TCY, mosToMy HEKOTOpbIe
HM3MEHEHUSI MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIIEH HHCTPYKIIMH. Y CHITHS 3aTsDKKU O6ontoB M6 - 10 Hvm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm, M12 -85 Hwm.

[Ipu TpaHCIIOPTHPOBKE BeNOIIATHOPMbI PEKOMEHIYETCs 3aMEHUTh WITATHBIN KpoHiuTeitH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoii kponmreiin TCY 305.418 BIZON.

Hepeﬂ yCTaHOBKOﬁ TCY PEKOMCHAYCTCS HpOﬁTHCL MCTYHUKOM II0 peSL6OBHM SJIEMCHTaAM L’papKona M aBTOMOOHIISL.

®apkonsl «BU30H» — Bricokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYNM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢apkon-6usoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

